

## k řešení kapacity kostela Narození sv. Jana Křtitele v Roztokách

### Instrukce:

---

- Anketní lístek vyplňte, prosím, pouze jednou. Pokud jej dostanete znovu na další mši, již jej nevyplňujte.
- Anketní lístek obsahuje také dotaz na orientační výši Vašeho možného příspěvku u jednotlivých stavebních variant. Zde uvádějte, prosím, částku každý sám za sebe. (Pokud se např. manželé dohodnou podpořit dostavbu částkou 20 tis. Kč, nechť každý z nich uvede na svém lístku 10 tis. Kč apod.)

### Údaje respondenta:

---

Otázka č. 1 Napište, prosím, svůj věk.

Otázka č. 2 Do kostela v Roztokách docházíte:

více než 1x za týden    každou neděli    1x za 14 dní    cca 1x měsíčně nebo méně

Otázka č. 3 Kostel je v neděli a svátky dle Vašeho názoru:

přeplněný    přiměřeně naplněný    mohl by být plnější    téměř prázdný

Otázka č. 4 Je pro Vás osobně důležité řešit otázku kapacity roztockého kostela?

ano    spíše ano    spíše ne    určitě ne

Otázka č. 5 Jste v případě realizace stavebního řešení nebo údržby ochoten/ochotna fyzicky pomáhat?

ano    ne

 

Otázka č. 6 Jste ochoten/ochotna se i po ukončení realizace podílet na udržování nových či inovovaných prostor (ať už v kostele, na faře, ...) např. formou pravidelného úklidu apod.?

ano    ne

## Hodnocení variant

- Ohodnoťte, prosím, následujících 7 variant podle svých preferencí.  
(Na škále **ano – spíše ano – spíše ne – ne** zakroužkujte vždy jednu možnost, a to pokud možno pro každou z předkládaných variant.)
- U varianty A-D máte navíc možnost uvést také částku, kterou byste byl/a ochoten/ochotna přispět buď jednorázově, nebo pravidelně měsíčně (popř. obojí).  
(V případě měsíčního příspěvku počítejte s tím, že počet měsíců je vždy zhruba shodný s předpokládanou dobou realizace té které varianty.)
- Pokud je to možné, uveďte výši svého možného příspěvku u každé z variant zvlášť. Vznikne tím přehled, kolik by se vybralo v případě realizace jakékoliv z nich.

varianta	odhadované náklady		předpokládaná doba		zvýšení kapacity	údržba	zvýšení komfortu	HODNOCENÍ VARIANT Přál/a bych si realizovat tuto variantu?				jsem ochoten přispět (v Kč)	
	celkové	farnosti	realizace	odstávky				ano	spíše ano	spíše ne	ne	jednorázově	měsíčně
<b>Varianta A</b> – rozšíření stávajícího kostela	min. 5 mil. Kč	1,6 – 3,2 mil. Kč	5-7 měsíců	min. 1 měsíc	+ 50 sedících	ANO	ANO při zateplení	ano	spíše ano	spíše ne	ne		
<b>Varianta B</b> – stavba nového kostela na místě stávajícího	min. 15 mil. Kč	5 – 10 mil. Kč	2 roky	1,5 roku	+ 50 sedících	ANO	ANO	ano	spíše ano	spíše ne	ne		
<b>Varianta C</b> – rozšíření kůru ve stávajícím kostele	min. 750 tis. Kč	0,25 – 0,5 mil. Kč	6 měsíců	1 měsíc	20 - 40 na kůru	NE	ANO při zateplení	ano	spíše ano	spíše ne	ne		
<b>Varianta D</b> – využití fary pro zvýšení kapacity kostela	min. 50 tis. Kč		2 měsíce	---	+ 10 na faře	NE	ANO	ano	spíše ano	spíše ne	ne		
<b>Varianta E</b> – experimentální přidání večerní nedělní mše	0 Kč		1 měsíc	---	0	NE	NE	ano	spíše ano	spíše ne	ne		
<b>Varianta F</b> – přesunutí hlavní nedělní mše do Únětic	0 Kč		---	---	0	NE	NE	ano	spíše ano	spíše ne	ne		
<b>Varianta 0</b> – současný stav považuji za vyhovující	0 Kč		---	---	NE	NE	NE	ano	spíše ano	spíše ne	ne		

Zde je prostor pro Vaše případné další náměty a připomínky: